
 

 

MUNICIPALIDAD DE COTO BRUS 
002-E-2024 

  

Acta de la sesión extraordinaria número dos, celebrada el quince de junio del dos 
mil veinticuatro, en el salón de comunal de San Vito, al ser las catorce horas con 

quince minutos. 
 
MIEMBROS PRESENTES: 

  
José Joaquín Jiménez Madrigal Deyanira Hernández Barrantes 

Presidente Municipal Vicepresidenta Municipal 
  

Olger Trejos Chavarría  Francisco Alexis Trigueros Gómez  
Regidor Propietario Regidor Propietario 
  

José Miguel Cubero Abarca Romario Antonio Navarro Barrantes 
Regidor Suplente Regidor Suplente 

  
Jessica Rodríguez Zumbado Kattia Mena Chaves 

Regidora Suplente Síndica Propietaria 
  
Gilberto Villalobos Pérez Anabelle Carrillo Pizarro 

Síndico Propietario Síndica Suplente 
  

Seidy Picado Sánchez Rafael Ángel Navarro Umaña 
Síndica Suplente Alcalde Municipal 
  

Hannia Alejandra Campos Campos 
Secretaria del Concejo 

       
PRESIDE ESTA SESIÓN: El Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, Presidente 

Municipal. 
 
Se da inicio con la siguiente agenda: 

1. Comprobación de Quórum 

- Oración    

2. Nombramiento de Representantes del Movimiento Comunal ante la 

Municipalidad de Coto Brus 

ARTICULO I: Comprobación de Quórum 

 
Se comprueba el quórum entre los presentes, resultando el mismo correcto. 

 
En ausencia de la Regidora Norjelens María Lobo Vargas, la Regidora Jéssica 
Rodríguez Zumbado, ocupa el puesto de propietaria en esta sesión. 
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En ausencia de la Síndico Antonio Villegas Sandí, la Síndica Seidy Picado Sánchez, 

ocupa el puesto de propietaria en esta sesión. 
 

✓ Oración  

 
Se hace una reflexión por parte de la Regidora Deyanira Hernández Barrantes. 

 
ARTICULO II: Nombramiento de Representantes del Movimiento 

Comunal ante la Municipalidad de Coto Brus 
 
El Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, saluda y agradece la participación, 

menciona que se va a realizar un receso hasta que el Sr. Wilky Blanco termine de 
realizar el registro de los participantes. 

 
Al ser las 14:18 p.m. se dicta un receso para que se termine de realizar el registro 

de los participantes, se reanuda la sesión al ser las 14:34 p.m. 
 
El Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, menciona: “En este momento nosotros 

por acuerdo de aquí en adelante vamos a tomar un receso hasta que ustedes los 
entes comunales y con su propia autonomía elijan a los miembros que tienen que 

representar ante la municipalidad, en este momento nosotros vamos a tomar un 
receso, vamos a quedar como oyentes y le pasamos la palabra a el Sr. Wilky Blanco 

quien dirige la sesión de ustedes hasta que se concluya la elección de los 
representantes”. 
 
Al ser las 14:35 p.m. se dicta un receso para que se proceda con la asamblea de 
Asociaciones de Desarrollo Integral del cantón de Coto Brus, se reanuda la sesión al ser las 

15:24 p.m.  

 
El Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, menciona: “Una vez concluida la sesión 

de ustedes, reanudamos la sesión, solamente nos queda agradéceles la 
participación, muchísimas gracias a todos, nosotros ratificaremos estos nombres 

que ya están en estos grupos, los ratificaremos el lunes cuando revisamos el acta 
de parte del Sr. Wilky Blanco, mucha gracias, se cierra la sesión al ser las 3 y 25 de 
la tarde”. 
 

Finaliza la sesión al ser las quince horas con veinticinco minutos.  

 

 
José Joaquín Jiménez Madrigal  

 

 
Hannia Alejandra Campos Campos 

PRESIDENTE MUNICIPAL SECRETARIA DEL CONCEJO  

 


